TPAMEZA OEMATQN — TEQMETPIA A’ AYKEIOY — 2°@EMA  TPAMEZA OEMATQON — TEQMETPIA A’ AYKEIOY — 2° OEMA

EMIMEAEIA : MANTEAHXZ TPIMHZ
MAOHMATIKOX

[EQMETPIA

Traneza OemaToN

ISOTHTA | ANIZOTIKEZ IXEZEIZ | ZXETIKEX OEZEIX
TPIFONQN KYKAQY EYOEIAZ
@apvuoiu - KYKAQN

KPITHPIA IZOTHTAZ OPOOIQNION TPIFQONQN

KPITHPIA IZOTHTAZ TPIFQNQN
20 OEMA

| 18. otolyela KUKAOU - TpLYWVOU
> & KUKAO kévTpou O Bewpolpe TpeIG DIadOXIKEG iTEG YWVieS
AOB, BOTI kai NOA .

a) Na amodeitete 611 n TTpoékTaon TNG aktivag AO
dixoTouei TN ywvia BOT. (Movadeg 10)

B) Na Bpeite T0 €idOG TOU TPIYWVoU ABIT wg TTPOG TIg
TIAEUPEG TOU. (Movdadeg 8)

y) Av ue kévtpo O kai akTiva OK o1rou K 10 pégo Tng

akTivag OA, ypawoupe évav AANo KUKAO TTou Ba TEPVEI TIG

akTiveg OB ka1 O’ ata onueia A kai M avtioToixa, T0T€ Ta

1660 KM kai AB cival ioa; AikaioAoyAoTe Tnv attdvinon oag. (Movadeg 7)

19. woéTNTA TPLYWVWY ‘
Aivetal 1000KkeAEG Tpiywvo ABIT (AB=AI") kal K ecwTePIKO
OnMEIo TOU TPIYWVOU TETOIO

wote KB=KT.

Na amodeifere OTI:

a) Ta tpiywva BAK kai KAT gival ioa. (Movédeg 12)

O
B) H AK givail dixotépog g A (Movdadeg 6)

O
y) H mrpoékTaon 1ng AK dixotopuei Tn ywvia BKIT Tou
TpIywvou BKT. (Movadeg 7)

20. Lo0TNTA TPLYWVWV
Aivetal IcooKeAEG Tpiywvo ABIT (AB=AIN) . Zmnv A
TTpoEKTacn TNG TTAeupdg BIM kal TTpog Ta duo TNG
akpa, Bewpoupe onueia A kai E avtioToixa €101
wote BA=TE.

Na atrodeifeTe OTI:

O O
a) Bee =Tgg (Movadeg 6)

B) Ta tpiywva ABA kai Al'E eivai ioa.
(Movadeg 12) —e

y) H diduecog AM Tou Tpiywvou ABI givai kai
dlduecog Tou Tpiywvou AAE. (Movadeg 7)
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21. Lo0TNTA TPLYWVWV

2TIG TTPOEKTACEIS TwV TTAeUpWV BA kai A Tpiywvou ABI™ TTaipvoupe Ta TURpaTa
AA = AB kai AE = AT".
Na atrodeiteTe O

a) Ta Tpiywva ABI™ kai AAE eival ioa. (Movadeg 12)

B) H mpoékTaon tng diapécou AM TTpog TO HEPOG TNG KOPUPAGS A diXoTouE TNV
TAgupda EA Tou Tpiywvou AAE. (Movadeg 13)

22. 100TNTA TPLYWVWV

Oewpoupe 1000KeAES Tpiywvo ABIT (AB = AlN) kai onueio M e0wTePIKG TOU TPIYWVOU,

Té1010 WoTe MB = MI". Na atrodeigete oI

a) Ta Tpiyvwva AMB ka1 AMI €ivail ioa. (Movadeg 12)

O
B) H euBeia AM dixoTouei Tn ywvia BMI . (Movadeg 13)

23. 100TNTA TPLYWVWV — OXETIKEG B€oelg KUKAOU guBeiag

ATTO eEwTePIKG onpeio P evég kukAou (O,p)
@épvoupe Ta e@aTtépeva TuAuarta PA kai PB. Av
M eival éva Tuxaio eowTepikd onueio Tou gubu-
ypduuou Tunpatog OP, va ammodeifeTe OTI:

a) Ta Tpiywva PAM kai PMB €ival ioa.
(Movadeg 12)
O d
B) o1 ywvieg MAO kai MBO ¢ival ioeg.

(Movdadeg 13)

24. QVIOOTLKEG OXECELG OTA TPlywva - LOOTNTO TPLYWVWV

Aivetal 1Ic000keAEG Tpiywvo ABIT (AB = AN kai oTIG ioeg TTAcupég AB, Al TTaipvoupe

avrioToixa TuApoTa AA = %AB kai AE = %AF. Av M gival To péoo g BI', va

atodeigeTe OTI:

a) Ta TuRuata BA kai TE €ivai ioa. (Movadeg 5)
B) Ta Tpiywva BAM kair MET eivai ioa. (Movadeg 10)
y) 10 Tpiywvo AEM eival IcOOKEAEG . (Movadeg 10)

25. 100TNTA TPLYWVWV

a
Aivetal 1c00keAEG Tpiywvo KAB (KA = KB) kai KIM d1xo10p06 TG ywviag K. ¥Tnv
mpoékTaon TnG BA (TTpog 10 A) TTaipvoupue onuegio A kal atnv TTpoéktacn Tng AB
(Trpog 10 B) Traipvoupue onueio M, 1ol wote AA = BM. Na amrodeigere 6T
a) 1o Tpiywvo KAM gival IcooKeAEG. (Movadeg 12)

B) n KT eival diduecog Tou Tpiywvou KAM (Movadeg 13)
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26. L0OTNTA TPLYWVWV — QVIOOTIKEG OXETELG ‘
Atvetal tetpamAeupo ABIA pe BA = Bl kot AA = AT. Ot
Sltaywviol AT, BA tou tetpamAglpou eival Loeg kal
Tépvovtal kabeta.

B
A /\ r
Na amobeifete OtL:
a) H BA eivat S1yotopog twv ywviwy B kat A tou
i

TeTpamAsUpou ABFA.
(Movabeg 12)

B) H BA eival pecokadBetog Tou Tuipotog Ar.
(Movadec 13)

| 27. 1o00TNTA TPLYWVWV ‘

Alvetal ywvia xOy Kai n digotopoc g 06, OewpoUpe onpeio M tng 06 kot onuela A
Kat B otig nuevBeiec Ox ko Oy avtiotoyo, tétowa wote OA=0B.
Na anobeifete 6T

a) MA=MB. (Movabdecg 15)

B) H 06 eivan Sixotopoc e ywviag AMB. (Movddec 10)

| 28. 100TNTA TPLYWVWY - OVIOOTLKEG OXECELG OTa Tpiywva ‘

AvAOB=BOT=IOA kat 0A=0B=07=0A, va anodeifete ot

a) Al=BA. (Movadec 10)

B) To M eivan pécov tne BA, 6mou M 1o onpeio Topnc Twy Tunudatwy O ko BA.

(Movabec 15)
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29. QVLOOTLKEG OXECELC TPLYWVWY

310 mapaKkATw oxnuo to Tpiywvo ABT sivatl B
opBoywvio pe opbr tn ywvia A. H BA sival
S1yotopog TNG ywviog B, n AE elvat kaBetn otnv
Bl kat n ywvia I eival pikpdtepn g ywviag B.
Noa arodeifete otL:

o) AA=AE

(Movabec 8)
B) AA < AT

(Movasec 9) ‘A
v) AT>AB

(Movabec 8)

30. Lo6TNTA TPLYWVWV

Alvetal woookeAEc Tpiywvo ABT pe AB = AT, ITIC MPOEKTATELS Twv MAsupwy BA kalTA

(mpog to A) Bewpolpe Ta onueia E kow A avtiotowa tétowx wote AA = AE.

Na anobeifete ot
a) BE =TA
B)BA=TE

y) ABT =EI'B

(Movabec 6)
(Movabec 10)

(Movdbecg 9)

31. ooTNTA TPLYWVWV

Atvetal tpiywvo ABT kot MA, NE ol pecokaBetol Twv
mAgeupwv Tou AB, Al avtiotoulyoa.
Na anodeifete otTL:

o) Av MA = NE tote 1o tpiywvo ABT sival LOOOKEAEC.
(Movabec 12)

B) Av AB = Al tote MA = NE
(Movabec 13)

32. o0TNTA TPLYWVWV

Atvetat tpiywvo ABI kat armtd onpeio M tng mAeupdg Bl
dépoupe ta kabeta tunpota MA kot ME otig mAeupég AB
koL AT avtiotolya.

No anodeifete ot

o) Av MA = ME, tote ta tpiywva AMA kot AME eival ioa.
(Movadec 13)

B) Av AB = AT kaL M péoo tou Br, tote MA = ME.
(Movaddec 12)
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33. Lo0TNTA TPLYWVWV

Atvetal LoookeAEG Tpiywvo ABT pe AB = AT. Itnv

npogktoon Tng Bl (mpog to IN) Bewpolpe onueio A
A ko otnv pogktacn tne B (mpog to B)

Bewpoupe onpeio E étoL wote NA = BE. Ao 1o A

dépoupe AH kaBetn otnv euBeia Al Kat amo to

E pépoupe EZ kaBetn otnv eubeia AB.

Na amobeifete OtL: E B r
o) AA = AE (Movadeg 12) Z H
B) EZ=AH (Movadeg 13)

34. 100TNTA TPLYWVWV

Aivetor tpiywvo ABI kat E o péoo g dStapeocou tou AM. Av Bl = 2 BE va anobeifete

otTL:
a) AEB =EMT (Movabec 12)
B) AB = ET . (Movébec 13)

M

35. L00TNTA TPLYWVWY - OXETLKEC BETeLg KUKAOU guBelag

Atvovtal 500 opOKeVTpOL KUKAOL e
K€vtpo O kal aktiveg p kot R (p<R). Ot
Xop&ég Al kat ZE tou kUkAou (O,R)
edamnrtovtal tou kUKAou (O, p) ota
onueia A kot B avtiotolya.

o) No amobeifete ot Ar=ZE.
(12 Movadeg)

B) Av oL AT kot ZE TTpOEKTELVOUEVES
TEéUvovtal oto onpeio K, va amnodeifete
otL To Tpiywvo KET sival .oookeA£c.

(13 Movadec)



